

加盟店接连关门 总公司踪迹难寻

“原力健”摆的什么迷魂阵？

泗泾店 转手他人

家住松江泗泾的袁先生告诉记者，他4个月前付钱，在原力健泗泾店办了一张健身卡。可是，地处云顶别墅区内的这家健身会所不知为何迟迟没有开张。他多次询问开张进度，均被告知“快了”，但本月初，他惊奇地发现，那家原力健身会所已悄然转给了别人。“我几千元钱打了水漂！”

目前，该店70多名客户自发建立了一个QQ维权群。大家找到“原力健”泗泾店的负责人，对方却称自己没钱偿还。另一位客户“阿思”（网名）告诉记者，最初该店办卡还算正规，后来越来越“急功近利”，原本花一万元左右可办两年送三年的优惠卡，后来价格“跳水”，花八千元竟可办理所谓“终身卡”。

七宝店 主管失踪

3天前，地处闵行区七莘路

这几天，曾曝出有门店“突然关门”的原力健身会所又有两处人去楼空。昨天，记者接多位读者反映，“原力健”泗泾店悄悄被转他人经营，七宝店管理人员不见人影。记者调查发现，原力健总公司始终“不露庐山真面目”，而其他分店一概对“异店消费”和“退卡退款”说No。

“原力健”到底摆的什么迷魂阵？有多少消费者被圈进会员卡中无法脱身？

3011号星钻城4楼的原力健七宝店也出现异常。从前台到主管均难觅踪影，得不到服务的几十名消费者集体维权。于是，在原力健七宝店内，出现了这样的场面：现场的电脑、电视机等物被搬空，一边还有会员在器械上随意锻炼，一边无人回应愤怒会员的质问。

有会员介绍，七宝店是一家老店，已有数个年头。店内保洁人员、教练及保安均表示，健身馆有拖欠工资行为。

总公司 难寻踪影

记者联系上了原力健泗泾店当初出售健身卡的许姓老板。他称自己在这家健身会所投入了140万元人民币，已“血本无归”。之后，这名老板的电话始终无法打通。至于七宝店，记者尝试了一个下午，一直未能找到相关人员。

持卡客户能否退款，或“转投”其他原力健身馆？记者拨打了本市多家“原力健”门店的电话，得到

的回答都是，无法异店消费，无法退款。记者又向上述多家分店询问总公司联系方式，工作人员纷纷推诿：“不知道。”“我是新来的，你问其他店吧。”“我们都是独立经营的，没有电话。”

原力健在本市拥有十多家门店。此前，已有梅陇店等门店突然关门。昨天下午，记者来到运营情况尚可的原力健共和新路店，这家店的负责人透露，所有的原力健门店都采取加盟形式，独立经营。这位负责人同样不肯透露总部或上级部门联系方式。

记者查询到，一家名为“上海拜威体育集团”的单位网页上写明为原力健、富兰迪等公司的母公司，并声称经国家体育总局授权。该机构网页上所留地址与原力健七宝店为同一地址，所留联系电话均无法拨通。记者后又查询114，获得“原力健体育健身有限公司”的联系电话，始终无人接听。

新民网 萧君玮 本报记者 陈浩

突发新闻
新鲜感人

热线：962288

微博爆料：t.xinmin.cn/baoliao

短信爆料：02152928686

线索一旦采用即付酬金

天下雨 路湿滑 车速快

轿车撞上高架隔离墩侧翻

本报讯（记者曹文清）昨天上午9时30分许，内环高架道路共和立交出口匝道附近，一辆疾驶的轿车失控撞上高架道路隔离墩后侧翻，撞飞的隔离墩还殃及了一辆过路轿车。

据了解，事发时一辆红色大众轿车沿内环高架道路内圈由西向东行至共和立交出口匝道时，由于车速较快加上雨天道路湿滑，在避让同向一辆车时侧滑失控，一头撞上路中央的水泥隔离墩，车身越过中央隔离栏侧翻在对面车道上，车头受损变形，引擎盖翘起，安全气囊全部打开。司机被撞得晕头转向，在交警的帮助下爬出车厢，所幸轻微擦伤。撞击还导致二块重达半吨的水泥隔离墩被撞翻，恰巧殃及了外圈车道一辆过路轿车。

据了解，事故导致该路段车流拥挤。交警和清障养护人员进行现场清理，40分钟后事故车被拖离现场。

公交车货车 迎面撞多人受伤

本报讯（记者曹文清）昨天中午11时30分许，松江区中创路徐塘路路口，一辆公交车与一辆货车迎面相撞，多人受伤。

据目击者称，当时松江21路公交车正在中创路上直行，车速较快，至徐塘路路口时迎面撞上了一辆红色厢式货车。事故导致货车侧翻，而公交车车头也受损严重，前挡风玻璃全部碎裂，地上散落着碎片和血迹。

事故造成卡车正副驾驶和公交车司机受伤，所幸公交车上的乘客无碍。据了解，事发路口没有安装红绿灯，而天雨路滑也是酿成事故的一大原因。目前具体原因在调查中。

热线专递 >>>

【机动车占道停放】

昨晚8时：读者徐先生反映，闵行区龙茗路漕宝路附近，许多机动车停放在非机动车道上，一直无人管理，影响附近市民出行。

【马路没有隔离带】

昨晚10时：读者陆先生反映，长寿路（叶家宅路至胶州路）路段，两侧非机动车和机动车道之间没有隔离带，给非机动车通行带来不便。

陆常青 房浩 整理

孩子爬树家长为何不管



两个孩子爬上树玩耍，家长却在一旁不加以制止，树上的枝条被折断了好几根。这是近日发生在南京路步行街的一幕。这样的行为不仅损坏绿化，假如孩子摔下来，后果也难以预料。

肖健 摄影报道

上海好心人
中国新闻名专栏

本报讯（记者陆常青 房浩）六旬阿婆大雨中行动艰难，幸亏一名初二学生及时伸出援手，将老人护送回家。昨天，家住静安区新闻路近泰兴路的袁阿婆致电本报962288热线，讲述昨天下午，爱国中学的初二学生陆诚冒着大雨，帮她拎东西并护送回家的温暖故事。

袁阿婆说，几个月前她因淋雨后旧病复发，曾先后动过两次手术。昨天傍晚5时许，仍在康复中的她独自来到静安区昌平路花市，买了9盆花。“当时外面雨很大，又正值晚高峰，根本打不到车，所以我只能慢慢走回去！”在密密的雨中，袁阿婆两手拎着几大袋鲜花，又要腾出

初二学生雨中助老 感动阿婆来电表扬

手来打伞，行动愈发艰难。

这时，旁边突然有人伸过手，拿起她手中的塑料袋，“阿姨，我来帮你拿吧！”袁阿婆抬头一看，眼前是个背着大书包的瘦小男孩。

男孩的出现，让袁阿婆心头一暖。可是二人没走多远，男孩手中的塑料袋竟然坏了，一个花盆掉在了地上，男孩将破口处扎紧，然后收起雨伞，将花盆揣在怀中，继续扶着老人往前走。“小男孩的衣服已经全部湿透了，可他却反复叮嘱我别淋着。”袁阿婆感动不已。十多

分钟后，男孩终于将老人送到家中，袁阿婆连忙拿出点心和纸巾，递给男孩。“阿姨，没关系的，我回去洗个热水澡就行，下次下雨您千万别一个人出去啊！”在阿婆的再三恳求下，男孩才透露自己叫陆诚，是爱国中学的初二学生。

“虽然平常人可能觉得这是件小事，但对于我来说，如果碰不上他，身上肯定全部淋湿了，说不定还会旧病复发，这也让我相信，阿拉上海小囡是最闪光的！”电话那头，袁阿姨声音略有些颤抖。

泰国导游强制消费属违规

旅行社道歉退钱

本报讯（记者房浩 陆常青）11月19日本报A13版刊登《泰国游遭遇强制消费 游客不从荒郊野外被关车内》一文，报道本市一旅行团在泰国旅游时，遭遇当地导游强制消费。报道刊出后，负责组团的上海不夜城国际旅行社立刻展开调查，确认泰国当地导游在带团过程中存在违规。旅行社深表歉意，昨天已悉数退还游客参加自费项目的费用。



新闻追踪

许诺的赠品至今无下文

易迅网经营诚信受考验

本报讯（记者陈浩）电商易迅网的经营诚信正经受考验。11月21日，本报A9版《手机促销扣下千元赠品》报道了易迅网在某款手机销售页面中承诺赠送高价赠品，不料变卦。之后易迅一度对媒体表示，会全额发放赠品，不料又出尔反尔。

记者了解，购买手机后没有获得赠品的

消费者初步统计有四五十人。许多消费者已向宝山工商部门投诉反映。上海市消保委秘书长赵超黎表示，消费者有权要求易迅网兑现承诺。如果有证据表明网站故意欺诈，消费者还能要求“退一赔一”。

截至发稿，易迅对消费者的合理要求仍未答复。